
Tovarišem vrtnarjem! 
S prihodnjim šolskim letom uvedemo 

vsled odloka višjega šolskega sveta v 
Ljubljani na vseh šolali v Sloveniji kme-
tijsko-prirodoznanski pouk v zvezi s šol
skim vrtnarstvom. Učilo pri tem pouku 
bo primerno urejen in pravilno oskrbo
van šolski vrt 

Mnogi šolski vrtovi, ki so bili na na
ših, šolali torišče praktičnega pouka zlasti 
iz sadjarstva, so se v vojni skoro povsod 
odtegnili svojemu namenu, tako da ne od
govarjajo več poučni niti vzgojni nalogi. 

Učiteljstva čaka nelahka naloga ure
diti šolske vrtove tako, da bodo primer
no učilo kmetijskoprirodoznanskemu po
uku. Najvažnejša panoga šolskega vrt
narstva, ki se kaj lepo sklada z vzgojo 
naše mladine, je sadjarstvo, zato bomo tej 
panogi poleg zelenjadarstva in cvetličar
stva posvetili največjo pozornost. 

Vsi tovariši(ice) vrtnarji nai skrbe v 
lastnem, kakor v interesu mladine, da si 
naroči vsaka šola vsaj en iztis glasila Sad
jarskega društva za Sloveniio »Sloven
skega sadjarja«, ki stane celoletno 40 K 
in nudi mnogo poučnega in koristnega. 

Urednik »Slovenskega sadjarja«, K. 
viš. sadjarski nadzornik M. Humek, 
iskren prijatelj učiteljevvrtnarjev. je ra
devolje pripravljen odstopiti v listu uči
teljemvrtnar jem nekaj prostora pod na
slovom: »Šolsko vrtnarstvo«. Tu imamo 
leno priliko, da javno razmotrivamo vpra
šanja šolskega vrtnarstva in tem potom 
hkrati zainteresiramo širšo javnost, zlasti 
zastopnike občin in krajnih šolskih sve
tcv za šolsko vrtnarstvo in kmetijski po
uk na naših šolah, ter talko pokažemo na
še stremljenje in naš trud priti na pomoč 
kmetskemu stanu potom stanovske iz
obrazbe njegove mladine. 

Med tovariši je mnogo veščih vrt
narjev, ki se intenzivno ta z vnemo pe
čajo s to ali ono panogo. Mnoge tovarl
šice kažejo obilo zanimanja zlasti za ze
lenjadarstvo in cvetličarstvo. Vse te 
iskreno vabim v krog sodelavcev, da 
čimprej odpremo svoj kotiček v »Sloven
skem sadjarju«. Vsak še tako kratek 
članček te. ali one panoge je dobrodošel. 
Vse kar je komu pri srcu, kar zanima in 
kar bi služilo povzdigi šolskega vrtnar
stva in kmetijskega pouka je dobrodošlo. 
Zbirajte,, svetujte in napišite ter pošljite 
na naslov; Višji šolski svet, oddelek: nad
zorstvo za šolsko vrtnarstvo, ali na An
dreja Skulja v Ljubljani na Gradu. 

Tovariši, tovarišice, primite pero m 
zainteresirajte tovariše in javnost za to 
važno šolsko in gospodarsko vprašanje! 
S tem vršite važno prosvetno delo med 
našim kmetskim ljudstvom. 

Andrej Skulj. 


